

ヨークいわきスタジアム照明LED化業務委託に係る公募型プロポーザルに関する質問に対する回答

No.	質問事項	回答
1	様式4業務実績調書についてお伺い致します。業務実績調書には、実施要領P3(7)②に記載されている実績を記載するのでしょうか。それとも、様式4の項目欄に記載している「照明設備(概ね〇基以上)」は、道路照明、または屋内照明といった施工実績でもよろしいのでしょうか。また、前記の実績がない場合は、様式4は提出不要となりますか。ご教示宜しくお願ひ致します。	貴見のとおりです。 業務実績については、実施要領3(7)②に記載のとおりで、道路照明及び屋内照明は含みません。 また、実績が無い場合においても様式4は提出してください。
2	様式5会社概要書についてお伺い致します。「取得資格(本事業に関連するもの)」欄には、どのようなものを記載すればよろしいのでしょうか。また、「本事業を主に作業する所在地」には今回の業務場所を、「本事業配置予定者数」には、作業員等の人数を記載するという認識でよろしいのでしょうか。ご教示、宜しくお願ひ致します。	取得資格欄は、監理技術者または主任技術者として必要となる資格を記載してください。 また、所在地及び配置予定者数については、貴見のとおりです。
3	様式6業務実績調書についてお伺い致します。管理責任者は要領3(7)に定める技術者の兼務、および業務従事者は主任担当者との兼務といった役割の兼務は可能でしょうか。	兼務は可能です。 ただし、本業務の遂行にあたり、支障がない場合に限ります。
4	様式6業務実績調書についてお伺い致します。業務体制実施体制表下に記載している、「※業務実績は、本業務と同種・同等の業務実績」は、屋外競技施設のLED照明設置に係るものだけなのか、それとも、LED照明設置実績であれば、屋内競技施設や屋内建築物、道路照明等といったLED照明設置を伴うものも該当するのか。ご教示、宜しくお願ひ致します。	屋外競技施設のみです。
5	登記簿謄本、国税、市税の納税証明書について、3ヶ月以内に発行されたものと記載していますが、参加申し込みの提出期限から3ヶ月以内のものという認識でよろしいでしょうか。ご教示、宜しくお願ひ致します。	参加申込み日から3か月以内です。

ヨークいわきスタジアム照明LED化業務委託に係る公募型プロポーザルに関する質問に対する回答

No.	質問事項	回答
6	企画提案書に関する質問書を提出する場合は、参加申し込みに関する質問書の提出期限以降のほうがよろしいのでしょうか。ご教示、宜しくお願ひ致します。	実施要領5のとおりです。
7	共同企業体で参加する場合、要領5頁の6参加申込みに関する書類の提出(4)に記載されている書類のうち、どの書類を提出すればよろしいでしょうか？ご教示、宜しくお願ひ致します。	実施要領6のとおりです。
8	参加資格要件についてお伺い致します。要領3頁(7)には「①②のいずれかの要件を満たし」と記載されておりますが、①②の両方満たしていなければいけないのか、それとも①②どちらか満たしていればいいのかをご教示、宜しくお願ひ致します。	①②どちらかの要件を満たすものです。
9	参加資格要件についてお伺い致します。要領3頁(7)の②に記載されている実績は、個人と企業のどちらの実績を有していればよろしいのでしょうか。また、「新設、又は更新の施工事績」と記載しておりますが、修繕は実績として該当しますでしょうか。ご教示、宜しくお願ひ致します。	企業としての実績です。 また、修繕は該当しません。
10	様式6 業務実施体制表について参加申込企業(JVの場合構成員を含む)の社員以外を記載することはできますか。例えば協力会社や照明メーカーの社員等	可能です。 ただし、参加企業(JVの場合は構成員含む)以外の社員が総括責任者や管理技術者を担うことは認めません。

ヨークいわきスタジアム照明LED化業務委託に係る公募型プロポーザルに関する質問に対する回答

No.	質問事項	回答
11	様式6 業務実施体制表中の役割と実施要項8ページ「③プレゼンテーションへの出席者」の「総括責任者」「業務担当者」は一致しますか。 また、照明メーカーの社員を「業務担当者」とすることはできますか。	様式6実施体制表中の管理責任者は、実施要領8(3)③の総括責任者と一致します。 また、実施要領8(3)③の業務担当者は、様式6実施体制表に記載した人物を指します。 本業務の遂行に支障がない場合に限り、同一人物による役割の兼務は可能です。 また、参加企業(JVの場合は構成員含む)以外の社員を業務担当者にすることは可能ですが、総括責任者や管理技術者を担うことは認めません。
12	実施要領3 参加資格要件に記載のある【参加希望者】について、照明メーカーと工事施工業者の2社で参加する場合は、総括責任企業を定め、施工役割、照明設計役割、機器供給役割を分担する構成でよいでしょうか。	貴見のとおりで、問題はありません。 ただし、参加企業(JVの場合は構成員含む)以外の社員が総括責任者や管理技術者を担うことは認めません。
13	実施要領8 参加資格確認審査及び企画提案審査の実施③③プレゼンテーションへの出席者について、照明メーカーと工事施工業者の2社で参加する場合に、両社から出席が可能という理解で宜しいでしょうか。	可能です。 ただし、参加企業(JVの場合は構成員含む)以外の社員が総括責任者や管理技術者を担うことは認めません。
14	「実施要領」8.参加資格確認審査及び企画提案審査の実施の③③のプレゼンテーションへの出席について、業務担当者には様式2-1で参加表明している企業とは別の、照明器具等を提供する照明メーカーの技術者等を含むものとして考えてよろしいでしょうか。	参加表明企業とは別の照明メーカーの技術者がプレゼンテーションに参加することは可能です。 ただし、参加企業(JVの場合は構成員含む)以外の社員が総括責任者や管理技術者を担うことは認めません。
15	いわき市様からの入金について、前払い金と竣工払いのほかに中間払いはありますでしょうか？	本プロポーザル審査委員会において契約候補者となつた者と、契約時に協議し決定します。

ヨークいわきスタジアム照明LED化業務委託に係る公募型プロポーザルに関する質問に対する回答

No.	質問事項	回答
16	<p>様式4について 様式4の下段に ※募集要項に記載されている参加資格を確認するための書類を添付(同封)してください。と記載がありますが、これは実施要領の3(7)に記載されている、格付区分「A」が登録されていることを証明できる書類に基づき、「入札参加有資格者名簿への登録について」でよろしいでしょうか? また、それ以外に提出が必要な書類等があれば教えてください。</p>	<p>様式4の添付書類については、過去の実績を確認することができるコリンズ等の書類になります。</p>
17	<p>様式6 業務実施体制表について 管理責任者と要領3(7)に定める技術者については前者が店社側管理責任者、後者が現場代理人・主任技術者(管理技術者)を選定するという認識でおりますがこの理解で正しいでしょうか。また、主任担当者及び業務従事者における資格要件等の制限はありますでしょうか。(例:電気工事士または施工管理技士等)</p>	<p>管理責任者については、本業務全体を総括的に運営、取締りを行うものとします。 また、要領3(7)に定める技術者については、貴見のとおりであり、施工の技術上の管理をつかさどるものとします。 主任担当者及び業務従事者における資格要件については、本業務を遂行するにあたり必要となる資格を保有している技術者を配置してください。</p>
18		
19		
20		